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 UNIWERSYTET JAGIELLOŃSKI 
DZIAŁ ZAMÓWIEŃ PUBLICZNYCH  

ul. Straszewskiego 25/3 i 4, 31-113 Kraków 
tel. +4812-663-39-03 
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          www.przetargi.uj.edu.pl 

 

 

Kraków, dnia 09 grudnia 2024 r. 

 

PYTANIA I ODPOWIEDZI 

DO SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA 

 

 Szanowni Państwo,  

Uprzejmie informujemy, iż w przedmiotowym postępowaniu do zamawiającego wpłynęły pytania 

dotyczące specyfikacji warunków zamówienia. Poniżej zamieszczamy ich treść wraz z odpowiedzią. 

 

Pytanie: 

Uprzejmie prosimy o informację, czy Zamawiający akceptuje wystawienie przez wykonawcę 

ustrukturyzowanych faktur korygujących oraz innych ustrukturyzowanych dokumentów 

elektronicznych, dotyczących wykonania umowy o przedmiotowe zamówienie publiczne oraz 

przesłanie tychże dokumentów za pośrednictwem Platformy Elektronicznego Fakturowania 

https://brokerpefexpert.efaktura.gov.pl/? 

 

Odpowiedź:  

Zamawiający nie wyraża zgody na propozycję Wykonawcy ujętą w pytaniu. 

 

Pytanie: 

Proszę o potwierdzenie, że za pomiary elektryczne w pomieszczeniach, przekazanych do użytkowania 

Wykonawcy w toku realizacji usługi, odpowiada Zamawiający 

 

Odpowiedź:  

Zamawiający potwierdza, że odpowiada za to Zamawiający. 

 

Pytanie: 

Zamawiający, w zapisach załącznika SWZ - PROJEKTOWANE POSTANOWIENIA UMOWY § 8, 

ust. 9 - wskazał, że zasady przetwarzania danych osobowych określi odrębna umowa, jednak nie 

przedstawił jej Wykonawcy do oceny. Wnosimy o przedstawienie przez Zamawiającego działającego 

jako samodzielny Administrator danych osobowych, stosownych zapisów. 

 

Odpowiedź:  

Zamawiający na stronie postępowania udostępni projekt przedmiotowej umowy. 

 

Wobec powyższego, Zamawiający przedłuża termin składania ofert do dnia 16 grudnia 2024 r., godz. 

09:00 i otwarcia ofert do dnia 16 grudnia 2024 r., godz. 10:00. Miejsce składania i otwarcia ofert 

pozostaje bez zmian. Termin związania ofertą upływa w dniu 14 stycznia 2025 r 

 

Zamawiający informuje, iż powyższe pytania i odpowiedzi oraz modyfikacja, stanowią integralną część 

SWZ. 

                                                                                                                                

                                                                                                                                         Z poważaniem, 
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